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Kawvovikn) Kartarvoun

Ac Bewprfooupe tnv T.1. X, 1 oTtola akoAouBel Tnv Kavovik
koctavopr, e puéom Tuh W kol Stakvpoven o2. [pdupoupe:

X ~ N(p.0?)

Mo val utopolpe VoL XPNOLLOTIOLIOOVRE TOUG TVOKES TNG
TuTtoTotuévng kawvoviknic Katavoprg, epyalduaote we e&ng:
X1 — 7 ~ N(0,1)
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‘Acknon 1

No vtoAdoyioTtel 1 Tys Tov ¢,
étav P(Z < ¢) = 0.9306 ko Z~ N(0,1).

ATévtnon:

P(Z < ¢) = 0.9306 <
P(Z<c)=P(Z<148) <
d(c) =d(1.48) &

c=1.48
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‘Aocknon 2

Not utohoylotel 1 Tus Tov ¢,
étav P(Z > ¢) = 0.0559 ko Z~ N(0,1).

ATtévtnon:

P(Z > c¢) = 0.0559 <
1—-P(Z < c)=0.0559 <
P(Z < c)=1-0.0559 <
P(Z < c) = 0.9441 &
®(c) = $(1.59) <
c=159
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‘Acknon 3

No vrtoAdoyloTtel ) Tys Tov c,
étav P(2 < Z < ¢) = 0.015 kou Z~ N(0,1).

ATavtnon:

P(2<Z < c)=0.015<

P(Z <c)—P(Z<2)=0.015%
P(Z <c)=P(Z<2)+0.015 <
P(Z < ¢) =0.9772 + 0.015 <
P(Z < c)=0.9922 &

d(c) =9(2.42) &

c =242



Katovopég Mbavédtntog
000080000

> vvexeic Katavouég

‘Acknon 4

‘Eotw 1 t.iu. X~ N(20,4).Now utodoylotolv ot bavédtnteg
Q P(X >14)
Q@ P(X <13)
@ P(15 < X < 30)

@ No vrtohoyiotel M Ty Tov ¢,
étav P(X > ¢) = 0.1003
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Y uvéyela Aoknong 4

O P(X>14)=P(XT2 > 1 2) = P(Z> -3)=P(Z <3) =
®(3) = 0.9987

@ P(X < 13) Apfvetou vl e§oknon.
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Y uvéyela Aoknong 4

@ P(15< X <30)=

15—20 X-=20 30—20y __
P( 7 <" <7 )=

P(-25<Z <5)=P(Z <5)~P(Z < -25)=
P(Z <5)— P(Z>25)=P(Z <5)—(1- P(Z <25)) =

®(5) + P(2.5) —1 =1+ 0.9938 — 1 = 0.9938
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Y uvéyela Aoknong 4

Q@ P(X >c)=0.1003 &
1-P(X <c)=0.1003 &
P(X < c) = 0.8997 &
p(X\;%O < C‘—\/‘%O) =0.8997 &
P(Z < <2) = 0.8997 <

O(520) = 9(1.28) &
c—20 __
&= 1.28 &

c = 2256
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Mivakae Kavoviknic Kartorvoprc

Eratiotixés Hivaxag Tumxis Kavovixi Katavopis

TMapadeiyna:

®(z) = 0.90
PD(=2) 0.95
@(z) = 0.99
D(z) = 0.999
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